E: A IR

o W



BAE EBEREDR
B—F ¥ 8B

-8 8 #

AE =79 7 »IEE (Boundary wall) B2 Uf FE 82 (Gable walll » %y %
LRoBE=-HH>Tx@BR-BLrtr»rARHEEE s ~RELE
=RV FEERAIIABvERE 7R v 29 8 G iRE
I mx v =y HE/ AN T r v BE=28BKEB, 27
ForwvE)ZT7RE Y 7 EIEE (Free stand wall} + & 7 835
JEBE=7 )5 RE/ BRE=KISEXVERIBIArBSE
B 30 BE 50 4 = i B4 (Bxpansion spece) 7 B v ¥ 4 T 5
AEBB-EBETBGLE

EMXE / BEr—HR=2227 fF@=pY21r 7% v—r§g/
EEIBCI A/ EBE IR re s/~ RERE = BE
728 B XS v 787 BFevares Z2v i)
MEEREE 2y XEBL-BEerBHirrvr2Z27RE
T IR IHEBE B - BHEBE-KH I ErA s EERET
»z¥EI PV Y s

BE- i, BE=7)5 —f-AF=fir=s tBE>
‘%. .

A=RE7Er B EE
W=d3rrEHE=@28HEE®
v=—TB =7 BE s



g-=| =&~ fin K (fifsech

¢ =BEBFK L B E L

r=—05R=MrZ2H/ER
P~ BBAE=-HEA=B2Z v %o

2 v '
Wom gy d, 2 crecrncomceniecninn e a0 (885)
%

We—PHFR=fr BRRo »

@ T e I L e crerreeseseraieae e e

4 2g
BR=Rr »EKBRWO + 77 L5 =L, g=323

PN

(886)

W= 0,002;.-) A,'Iiz, w = 0,902\5 BT escsccirrcenne .“....(.1....(887)

PP VR il e TR T - VK (Smeator) 7 23 o

”‘2

Y= 3550 (= ") -oreeerensni e e (888)

ADEZRRREIER= 1 2 ~BEES AR, xR
7/ v

BEAMN+TRR

B#E=%z2vESH

Rz{: =30 | 40 | 50 | 60 |70 [ 8) |90 |100 | 110|320 |180 | 140 | 150
R

’!}) =205 27,5 34,11 40,0147, 7|54 5 61, 468, ¢ 75,081,588, ¢ 95, 5| 102,3
i

xy!: =| Gyp2|12,2115,5]18,8|23,4!24, 427, 5 30,583, ¢6]36,6]39, 7|42, 7{45, 7
B2 ] .

m((::ég’)') =1 %8 4| Thgf10;4 t i4,2118,6/28,5(29, 0|85, |41,35[49, |56, 5653

(R1—} D

oy =1 2,1} 3,4| 5, a‘ 8,4/11,4|14,35]18, 5|28 3|28, 133,5]89, 3|45, ¢ 52,13

0 L 233

BExrv=RE-82vEH~REAZRN-#R7>35/ 27
FHAEX % = — M 100 P L F B R (Huricane) = F = »~ 2

SR Y EETREE 1 3% EAA L IS Sl I
L= BRAKREE- 30 AN Ry EXFsr T

BEE ) SE (Sublity) » xR/ BHETRREe YT I X

1. #3 Overtuming) = W2 r EZ ~BE W =R7 rHE2
g A% v iEHE A% (Resisting moment) F4hF1 3 ) KM MEAE
(Overturning moment) b » 4 7 b = 2P Lx +H v

o BE,ENEE=-R/7 v EXBIE- A%  Z2BANE
TRBEBEXT > X ‘

3. BE,BEER XABAHIV=RkFIFrAIX

% -~ d be
EsLvAN+=H 4. g v AEBE 2 -~ f (Ground beam)

R P o BEB=T7 YV NI E=-%
L Pe— S ERFIREZIDILZIME VR
E* “ EY T R
17—
f e—w SoE LAREER
‘ (—-—-—-ﬂt = Y Y
i % BHRAEE=7) 7 BB ~KRF
S H FM=oF rEHFHNETUT RS 7R
LW Ae—— :
M2 H WMAWBEIGT L) A R=2B7 =
TIRY T8 Y7
e rREATMy 7~ =-BE~XFEPM
@é@ va ) z@xBr7 O EBRRLED

sy H Y >ELAEY R in
sEIBH=E/78BH=-SE&DH/
BEYEAT vByREH ~HBHE




E - #®

THR=BSTFr» IV EBI T2 7EHvRABTEXRF »
W B BLESSSHRG/ FR7BER~T v

HBVRBEG IR ) AR -HR-F=REBeY KA » x>
HE=KI s Bx vB) HYRr-a~REH D= I BER
2 1 AR SRS ERE V) REIEUEEE S N
KR ER =BV T RBBEAIR I v BETABE
- BUEE TSR D RR vEBIW Y REARTE
2w v

PIlEBATLE BABBREEY ¢=v7RE 30% =#=

vAirvrARIRIR2BLER T EE
E BREVIR) >SZ72E raB2B=-02B8»
W = 6,0. 1,0. 30 = 180*.
=

A= _’25. h = 180, -—g— = 540" = 6480"*

1]

i

3500%/,”, a, = 14000%/,"
R E R

h—a = 0,114]/ _1;1_1_ = 0;114}/ _________‘3:30 = 2" 4.

&

BHsEGNArBrE/ hR2) 27907 rer b
BE =2(h—a) = 52
Wr¥E=xr Vs9B7AMorR=

4y = 000010y B = 0,0007104/ 6480. 12 = 0,908%"

L B 235

MmFrER Y BB ICE=2ERAVYS PR

s camrmg @02 2E/LEEIAIIHMEI rvE
1) BotEIR s BEE S
Y
LT BRER/ BERP
i ) /7_¢6/8' 6 9 3
P = (8. —. 1,0+4. 1,0. ——41,75. 1,0. —). 150
) w=mo® O g bt gy H e L )
60 ;, .
80 = 1116%
% l>/§s_5‘:5
e/ o FrRB-BArNT ) BETE
e 6 -
n My = 180 (__+z+o,75) = 1035/,
3”\5;2% ; NZLS 2
. ’ : %
)

BERER, BR v aR=-NArEHA

- ‘ . .C/ _ 5
9‘ % Pl
@, : A

e 40 e My = 1116, — = 2232
=
M _ m3 .
M, 1035 .
R=-BEBR=-Rr»EXENE P ~»
L _ P My
Po=ptg

A BE/ EHS-LEFERE7I TAHBR» b X »
A= 4o 19 =42, P=1116% M, = 1035,

1,04

8= = 2,67 + 7207
. 1116 1035

JLLELA = 667*/, .

P 4 2.7 /a

AER2)BRipF MBS BHENFHE S Rt =HAH



236 L3 - R

=fEflxrrz 72 v BEr~ERE=R 7+ AT

My, = ._g_?_ L7t = 1020,¢'% = 122467

B =R IBBS v ha) ffrBEAT AT Pk
MrFrveBE-%y 0 BREEF » 7 U7 B >+
RTREVEBF ~BE-~Elerves yREZXHE=Filiyr BE
HEBM=For=,s e

A4,=01%, h—a=10"@=2"tF 2} F+r7 L5 (32NR
=8

o+ -1 = 1"53
}/ 15 O:II

= B20)R R (329)5% = ik v.
. 2,12246

e 1
12, 1,52(10-%1)

o= — 12246 _ yy30e) 0

Qm(w-l§)
B=f wRpe
KXo Rz—R=FERles>r» BR=v>REBRBRAL -~ 10
TIE V2 BHBREEE A VER ) BM=EE=8=7Ts
BT ERA M FEF I BBR - AR E - W= e
IHABRAB =R VB ) EB I v?RPFrER T Ay
MMy BH/ EEEARN BA VR IV EEERH
SCKERBAM ERE/ MREBEI7FA~Nr2Es b 2
Bt o7 EH BB B+ M 7

= 14197,

E 3 L 3 237

KEE-RBr2278F=-8BARBEtL=r8E+var= i

FtEMTAH

FLrHEHpMTEHE

LtEABYHEB mzar=2 v TOBBIEIAY N ~KEB?
FHE-ZE=RAHBEAB=Te va v
Ry BBRA,BIY5 1,v2 RomiseN RB ) R=L*EBLAE

®+ A B) |

W=pgR,

d=8A/RY.

sRy=vEHh7%2rrRY

=3 FEWHN GER 257 E 0%

b=# G

h=wEas VBB BrE~57 &Y

P o
a W B =a 3h+2a
kb 2h+a.
_‘3 r1+ ]/1,,, L OO S (339}



238 % - .
* = _M_ ........................... ereerreraneaanras (890)
d= T T YT PP (891)

s VHBEAr BT
' PESATA &y Vs IHEAVERE IV 2 EEESE-HEY

EHE R~ 27 HPHBACBEYF TP 2HTHE IR
a.
E BE~30*, tREARr»F X B-oHXBEHREE =R
FTWRE/ REBE=TrE+E7 v B V=2krBE»
W’ = 30. 1,0. 10 =300*
m=HB RSN E -
M = _1}6' 300. 10 = 300" = 3600

BoWHAMva)=ER2» 507 ﬁﬂlﬂ;%ﬁﬁ%;ﬁ’%aﬁﬂv

BerHRAN LB =T= 0,=300%" o,=120009" &% A
t—k=8)

M 3600.
h—a = 0,143/ — =0, 3}/ = 25
/ b 14 19 5

a=1 + vEBEE L=3"p b E 2.
4, = 0,00064y/ 2L & = 0,0006¢/ 3600. 12 = 0,133,”
7R VE=-ER W 2 EG2GIREAT v W& ®
= 0,154")

HE RES=-Rr 2 RIE S

M=7Ts 10. 30. 75 — 843%/* — 101256

WIrRA—-AX7E+ 6=12" ' [BE ¢ -

h—a = 0,1437/-10—11223-6— = 13" g

= a=1"gr v k=1 % a

4, = 0,000 644/ 101256. 12 = 0,757°”
B=FR=ERY =72 %758 20LE EHK=08s")
DE/ TSy /B 7Rr=(S0)xK =47

b 2n A 12 2. 15. 0,88
— 3”195

BoHBEIIRME~/HEHEES»

fi_fg... 7,5.10. 150
o= - = 18%/. "
' 12. 15 /s

HE,  BTERE~ @4)KX=8%Y). a=d F+r+»7L7

8= _?i(h_a—_?_.)-}-n.A,’. M, (h—-Qa)
2 3 ]

= 2209 (155 396 ).£15. 000 2820 (15-2. 1)

:90

= 3647

M 101256
_=0J,= 3278* ‘”l
8 364 /s

w-REL BEHE
o =04+ =18+278 = 296*/0”.

i =" (406) 2 = $ ¥

2 15. 0,5 ¢ / 12.15
L

239

_q



240 % ~ ®
o =mn.a, P23 _ 15 006, 1327395 _ 10397%,*
x 3,95

o) X = % v

2 o
o?=na,2=%) _ 15 006, 3B=18 _ ag17e; m,
x 195

X=WERBERBREL » EE~»

M 101256

e = = = .Ll. ’8
A, 0, 0,88. 10397
BAWH
V= W = 3800.75 = 2250*,
= (570K =%
v 7 2230

maz

= - o= 15 %y N
Wh—a—miy B - imilg e

B X =587y p=22ms=4"112 +» 7 YU 5

14 2250
Tamaz = =

= 40 * 'In
p.e  4malls Sl

BEEHRA/ Ry 7RBH == b=30""=2/ t &

e W20
%5 30,18 %
3. 7;' +2. 6,95
ﬁ 3;L+2a =6,2§, 75 = 103
2h+a o 12 + 6,9

L 241

(v +3R)

23,9 (25,9 +3. 012 )
= 16”1
"

{r{:?]t + 2a)— yﬁv
L J

[(3. 22007 42, 6,95.12) — *25,9]

7,512
3

—

& = d:: m+y=25,9+ 16,1 = 49"

Bl 7 %9 45" » BA T E=

SHEBBEE-KIF2BB=-H=v2 v A& WHHEH?

Y v v TR

2 HE O BB PBESEATAIREEFAP»IUFTEBE~B
sz 3s BB =REER V=-FsEE N 7 =7 2Kt 24
FREB ) Y78 LAaE T LB 2 BEF v~ HE=-FH

2 v BEERE

gLt EHE+TEHE

- —

P = { {80 ?:5_. 8,0+ 950. -6—. 2 g
12 12

-

s

409 . 29 12
At 9 50422 12 5 v iso
RS TR TN ’)]

7
+(2,5.7.2,5) 145 = 12625,
St —
e ¢

BRE7 30°% re~EBsHRuEe
=82 BEHE

My = 30.10.10. (5+2,5; = 2250L7*.
Aoz eB=HxrBE,  BHED
&

Mg = 12625.3,5 = 44188'*

_——




Me _ 44188 _

M, 22500 ~
ERBE-Rrr» BKEHE

P =12625%  Ad="T0 25= 175",

My= 22500%, § = 2’5('5 " 204m

Frz s

, = 12625 | 29500
175 20,4
By FETEUR =7 » = 7 40 v
?T;bbTIVZEEE:—Z‘{‘?‘)VEﬂ TR &=
P BT B 5 -

= 1824¢/,7

BR=FEArEBHE
RN S = JEERE PP

P:%i;ﬁﬁaxwﬁﬁ,m=%ﬁzﬁﬁﬁ,Mw=aﬁ

SH%Wﬂﬁ,9=%%Wﬁﬁfﬁﬁﬁﬁ?ﬁ2%WF*”
P o= 6530%, o= 22 12

Jig = 30. 10. 10. 5 = 150001,

22\
& = % 1o. (f'_) = 0,56

12
Tk =
» _ 6330 | 15000 .
== + =30355%/, = 211%/_"
b 1,83 0756 /o /a

" K8 243

= 8930 18000 _ ooy = — 1614/

1.3 0,56
gLEm+AR EHE MBEL  BA BEETFT I
$% FoBLENTABR MxBHIBA

% RS E oz oarx~PraBERE M TN
/ // :

hZE,)Br=RAG=-FA T XFEEL

N
“:" g7 % o FB BE
(_ff@_ BN My _ 15000 _yrey = 21,%
‘;2‘ ___t_f:— € = l» _-——83'75_. ’
i =
1=2l-1l,=10"s BEBAA+TARZHE
-3

A=10"¢6 n=15, h=22", A’=1,006 (%" —2 &%k 8" r—2 %),
b=12", @ = 2" Fr7 U7

/j == ————-——1’006 = 0333 %
22.12
J'._ = _1.% = 0,48
3 22

LEEBELR=1])
€T = 03345 h= 01345‘22 =7":59
(752) & = Y

_ 2 P. e
%= bt on A, (2x—h)

~

2. 8375. 7,59 = 260%/,"-

12. 759"+ 2. 15. 1,006(2. 7,59 —22)

(747) B (748) & =4




244 % 7 - 7

0? =m0, E=% _ 15.260. 75 —2 _ oggae/,".
@ 459 ’

8, = n.0,. h—z—a = 15, 260. _22__.@:1

= 6350%/,"".
& 7:59

MrA v R ENEYR =T r 7 MV RBG . BARES ~E

B MISOMEE F %%00=31" sy BAE=-HE—SELGRE

EEk=-EBErERX
# v 5 M i
x ‘ Btz v ik = 5 3=
il {l IRl HEI 7 BE~Br
130
Ak p
il | 7 *YEHEYITR LY =
hid 91 ] .
At o || e% \‘ N777ad s ) XK@y V=Rrm»
s - 8% 77 7777 {—3 . 3’5
i J ) l! pio tﬂj‘ﬂ/g" E _:% 2 __I.;)_.. 1,0. 10,0.
i =i & N
W [z m A 150 = 438+
7 i) N) - 2] |
i i § v =i —H=
! ¥ ]
ik = 1 SR s 1 s
Gl T s s o i
: : 4 ¢%‘— /i 6 74/'/// Ll ./I/C/l/% 438
3l puy e e, T F T 5o =210°
B 1L IL -HB A; 2 . [ {'--Jn 4 -
:rj - Wi b8 FIU Yy 7 HEH
G A (R 5 s B '
sy j‘ Tl ¥ ES
, Iy 219
Ke/ in : %= 2.0,077
] L . = 1422%/,”
F

BB BE=60"L 7 MUBDT=-BAIN=EEY » &H4
78827 v

H  LE¥B=-Rr7 rPHRUG > HB-FR,> =2 + 22
BRI V»IU 2 BvELBENTABE=-R28) BEy 5=

B8 % =B

F—% 8 =
AE =5 » L B (Barth preswre) F 7> ~ LB EW - BER 7 &
== & v S{EH E Equivalent load) » kP FH 27 ~ LB BHE
=¥ 7 7 B2 e KW E (Overturning) = ¥ » 7 & % Stability) 7 & >
e s rves=v 7 BB R 72 7 HE (Betaining

cwall) P ® 7

EWHAEE, HERE KM BE)cE-XER-
Ky sHB-BHevorzes FrI 8B RB=7T 7
SR BREHE=-®7 AR~ KES B R =5 s — (Center third)
PR=fERe v AR=-FE=KRT, BE ¥V EREH =
W2 EBEM/ £ Rl Teodval)= 5 »BABKY7BE/
BR AR A B eAER PETA =T IHEYRESR
GGEELI A v RHAGT  BRYEH=-BAr»REE
z-HEZL=7rHELB=-KE BB E2 - REREER
W I RAAr ot =fk) T Z I T BAVRE
SEBAE =R rE) B MR BE=-KRIFE~ TV
Viﬁﬁ%»ﬁ$=2?%xV%ﬁ*725%E=K¢W&ﬁ
EryRvAOSHM-EBHN AR -B7r o METIEY IR
g a7 ) ~BERELBE - KEATER BT
GoBEs AM-fe s REREE S 7 B EH =K =30
FEAY s BT =T ) 7~ NFED% I GERIR/M Fin v



246 % = 4

-

FE=B A BB AT 4 5y 7 (Wayrauch), |9 , v » 5 —) (Wink-
ler),[ %,7 5 —(Schafler),[5 v % v|(Rankine),l 7 4 w(Cuin),[v 7 -
v ) (Bebhann),l 7 — w &)(Coulomd) BEHEHBR P F » 5 X[ v 57 B
CEBH LB REWNE NAAB  BES=-KY 5% v x &
ZIAVEVHEK, FEIREI k=M rLBF P &
v vy RKBE=-%v2BRNIR7v=FrJTovik=HARX, HE
~HBE/ M=K I 72D /BT re—f=F~~LYE
71 7 ¥ 3 (Theory of conjugate pressure) b £k K #25% 38 2% (Theory of maxi.
mum yvedge)bi:y FPE T b IB T AE=2T7 Y F oKW H
JEM=NMANV I RBEF*IUTARZ Y BHR =K 25 v %
VIKRIZ? — o B RBEX ) BRIFH = =12 v 5=

BoH TsvxvR,LERR

Gvaev R/ GE-FHBLEREN, BH=vy L8-BivE

Yo SRBRIE 7 B~ s Jy (Cohesion) 7 H+ XF 57 F P =

WIS HMABIR = ' BREVvENEB-Rr v EERIL T

71 (Principal and conjugate stresses) 7 $t # = [ 7 #5 [E] (Ellipse of stress) »
BR=Brrre/ Bvi) iBH=7) 5 ~BRE~ Ly BE
by B EE S BIRAE (Sucharged angle) H 2 AP A T B
vy =yiLe
P=WHfBR=-=8vRATLE =182 » & & E*
P=BfEE » Bi=7r~EHE"
h=48 7 WEER 7(')
R=9E BHEUTRERES, & ¥()
h=BREREH)

¥ 4 247

w=1@ -3 KR’ ER® ,
S=HE/ FH=-R7r v H, 98
G=ti s RIS BEED 7 1k 8 A (Angle of repose)
O=¢ R & =[5 » » % # (Constant)
b

.kt cos 8. &8 0—~veodd—cos’ g oeressesvarse (892)

P=
cos 6 4/ cos* 6 — cos® &

L\'Jlr—-

PREIVEBE=-HY7~ 0l TR ) B —) ZB Fr Ty

= »
_P'_'.' C’,a)_,’,‘,2 .u.oo------..o.-.-u-u.uu.u..u.uo--u--u-uucpu.n(893‘)

W=7 vENE~

4 B ~ 28 #7 B(Point of application)
~BEERTE MLm=
ViEFmoKEHR=H2Nr
TEEE > HMAH =BT =
Hy =0 0FLBHEVE
B ESR—-XKEHR=7»
box o

P=lopl=sn? . g5

2 l+sing
=g F»~ b %

P= _}). % COS B wreerensesssrerirtinnsrsesssrarstnnensnseasassinane (896)

AORBIVBEBE =-RAVvC ) {H7EEA» 3 ~EBEETX
R=aFRervEBERIBT .



it

243 = &

e |t s R

I3 v VIRBRA=R7r»ERC /&

KPR =82 »5HE O
NRh] 1=1]1:Pﬁ|1:2[1:2%;1:3]1:whj1:41ﬁ;qq
& | (=% B> »EFHE
45°0 |33°40/ ’26?35' 21°5077 18°307| 16°C | 14°0 0 @
15 : 0,58 | 0,200 | O,483
20 | 0,365 | 0,318 | 0,23 | O,246 | O.470
25 : 0,300 | O,258 | O,241 | O,280 | 0,203 | Oy53
30 | —— | —— [ O,270 | O,219 | O,200 | 0,189 | O,18¢ | 0,167 | 0,438
35 | — | 0,202 | 0,191 | O,168 | 0,357 | 0,150 | O,147 | 0,185 | Q410
40 | ~—— | 0,188 | O,142 | O,i25 | O,122 | O,119 | O,116 | O,109 | O,388

45 | —— | 0129 | 0,118 | O,009 | O,095 | 0,098 | 0,001 | O,000 | 0,354
50 | Oyie6 | O,008 | O081 | 0,075 | O,0m1 | Os070 | O,085 | 0,086 | 0,322
95 1 0,093 | 0,068 | O,059 | O;055 | 0,054 | 0,053 | O,088 | 0,053 | O,287
60 | 066 | 0,050 | O,042 | O,040 | O,040 | 0,038 | O,036 | 0,036 | 0,250 |

AESAY FEE/ R/ A »HE B> W BE L8
EtEE+—B GE_FHrvE=-%2srL B/ BE
R a.
% EBWIXFR, EH 71004 K
BT 30 FRE v
BEEtTAR=8)Y C=02 5+ » 7

T A, = MR-
':}3/,{-;',»/. AN .
-e ol }/f\ : /,i g X P = C.wh® =0, 100. 15 = 6075%
j?’(”G 4 . ‘
§ §,—~\ O HEVERHEPM e rBLH KL E
b S

2HER e v H W 7w BRE = B

% L4 249

BE~ EBH IR b 7B vHB 7 BETB=R7 »
AEEH L BE-FFvs 77U BLERAT-B=R7
& v EBRi =7 VB P 7 (892 = ) Bl e ~HEHE» B
) LEB k= v s AF W= 2T v E= AMBE o BE
76 e~ G EESARB ELNL =B 20T HERR T =
RrP v ZX2TvB/¥vE 2P+ G VoA BEHIR~FE
=R v B v SBE~/EER T AEIBYRER
2By F o e=0+r-90° 7 HE AT v,
BB - 2E LEER

P e—aR/ Rt FidBReR=-v B/ EH=-@B2LB>
—F =7 BEEALF = B 5 HBE (Plave of rupture) /= M FH
?ﬁzwmzwm=m97§ﬁ=ﬁkﬁﬂ@mmmmmﬂ?ﬂ
srves  BRERAV=T7TIHRBE-BEHEALHE LHA
sl =f v B b ¥ 7 o kB (Plane of repose) b —F A+ = b T
) BRI MBI X VI REREE L F o BA =~ LDE B
ﬁb/ﬁzﬁﬁ?:%ﬁ2&¥¥}f9bh?%ﬁ%=?9i
g H s FRM IR TN RRE=HY 7 AREN =
2pr 8B RARNTE2 =} &0 v

ERE s FE - RBEOERERIM v zBHxr =2 7R
ABLEEY_E=RFIFrETIHAVETABR T
rEET By EBvER K LBR S =Y eh=vy dFr
@m7ﬁzﬂﬁﬁ%ﬁ7ﬁ7W%f*vai%ﬁiMﬂ»E
/%E~/Eﬁbr?WﬁE?EXPﬁ%2E=BUEL/
ABC y vEB LB BER BCHEUT £ HB=F+RXEH?



250 : = L

—— ~

,,"9‘\/\ \s.\\
wl S
\ RN
\ \'\
\\ \\
\ Ay
AY
\\ \
\ v \\
\
\ \ \\
\ \
\ \ k
\ \ \
\
B \ \ \
) \\‘ - ——— — i
\ Slem T T )
‘l = \ (a) 4\45\\ \‘\ i
+ b’" 3 \\*y
\ [N ‘ - [
+ \ A } -7
. \ -
) AVEEN 1
% N U -7 |
- 5D ;}\._j K \.9 : /// Il
~R_ - \ y
. ' \ ‘\J\/1 \.‘ /“
| g A B
i N BTN N /
l o T AN | N /
%\ SN w NN o /
¥ Aé e ?‘ \Q \\ \ //
SN o B \ /
> AN N/
% o AN N
\m ~ . N o
T \\ ><//
e
/’/{
o™
[19]

R7M2I P2 RE=-RBLW~BEREWM RIEH b 3 =25
BRBIRBA 2 v Eorva v s BT vsh @W 3 4BO &

»RE BROPYR RIBH GR 7 BOEU T L8 » KBS +
ABvfAveg BHE=-R7r MEIFRARN b &N PSS
PHAE 7B e V2S5 ¥ I Y5 =k M=z T2

% 5 251

GPROGR ~ QW ) B v 822+ 7B 4 4ABC + » =1
BAE-BBB=7rt 5~ GP ~BEE~/ BRV7 Fr A
TBAT Y 7 /BB =K TBEIR=2r 2 BRLH
B Mo Mer=@it2xqrfivs GBR ~ BO 7 r i TH ~
P EB LSS VAR TBAT B P TBRE~ 2B W 7=
B, ER o T LWITFR, BER =~ AGVR = f} 5
LWGE=0-¢, LGRW=0+@+r—=
CI@Bvy A0 =¥ v LBUD=0+d+r-z 7 Ber CD#H 7 8l 7
. ABCD R AGRW »H=#BEF» 7Y 7

£=~_a_.D.. ﬁ)\ P:W.@_ *
W BD BD

K= W=o G 4BC= _;. .4B.BC. sin (0 —z),

=

P = % w. §in ({1~ x), f%gog D ZITTITTTPTPPPRN 2]+ 4]

Pl RER I BAAEs VBRI » 785 o =% v 8%
Hv2Z2i?3F=%v1+ 't:v»'§m = ANP ) BERfi7 R
vEKas I RARE ¢ '

P=}_w.h2. Siﬂew’f@ oee--+(898)

o e PR
8in® O.sin (0 +7) [1 + sin (0 + 7). sin (0 —9) ]

= Ok’ (O L BY) -oeveerermeernimmiti e (899)
B8 R~ =H2Ar LB, —BER=vrZv=mr s BE
FR77 b xofh MIEAR7E2 =+ 7BT B4 898K
=R r-BEH~/ LB EEAR (Angleoffriction)gé’:% D R



252 % = %

sin' (0—g)

X ; sin \@+&'). sin (B—0) )
sin® 0. 8%75(0+¢ [1+1/5~;n G+ ). szn @ 3)]

P = .;_w.ka. "-(900)

By 4 yRCam)BRF7EHT 2 X yr=6 0=90 t ¢

1 . . 008’ ¢
P=— 0l e sresreeenee (901
2 cos&[l-&- sin (B4 8). sin (B— 6)1 )

c03* 8 P

B7ls v % VJ&ZL.‘K((BW)J BAXITBTvE=r=0 1t %

Cpo Lo A Ut ) I (909

2 sl sin @. 8in (G — ]’
sin [ +}/sm0 sin (8 - 0)

902) =2 7 0 =90° t 2

1 cos® @ )
= —_ w.l. vervesararersvsninernnas(003)
P=go [“_am¢wm@—mf (903,
cos &
H=093)K=HFd=0 b .~
1 cos® & 1 - !( o 1 ) '
P=—owht  22F = okt 45°— 2 B leeeneiine 004
2 Y Wesimgy 20" a4 (904)

=1 1—aing

. il O U PP (905)
2 14-sin g .

M BENBE7RF S r»EEE=-H =215 vz Y RBEKX7HT

14

Frvromv Pl HRE-BRO=ZTRar= s

vASLBREYT-_B=M5 43 ) BE~ /) FH AF v+ 0+y90
Br PrkEft+ F2BE=-Svx[yHrr 4H > vER
Bl%* BE Y&+ v 5 BEE ¥ v [F 7% % BE =T = HE 7
Bl*x Byt ¥y BEF v EBI L5 ED ¥ » k7 & * BE—aq,

i B 253

BD=b0BI=ct & »

b=y/ac. = 4H =2547= 0D 78| % D 7hip b+ ¥ 0D 7 %
Erv57 OL 7R 7FE2>4r 2 BO ~BBEIRY P=

w. Btk OLD 7 &% v..

EOE BERH MR E-f HEY
EArvEae s+
FEvEE EmM=7 BB LB BEIHF=»BEH %
B RE /7 EBGE BEE, o HBERAESR v 7 EH e
Sy TMErBEE=RUFE-HE-BHN > BH7 %77 v
&P xR o2 7B %A F E (Equivalent uniform load)= A v w + #
FtHETZE BEMIBMERE=-Rvs 58

‘ BYY I EM AT v BASBE
FU =% 500° ) SESAHHNE
TREA2rrx-~LB BNER
7100% + 2 8 Bkt B7E
e P RBF I B oy T Y
ABLEETSH=R7 AW =
Hren~Hr vEY BE=8
7 A BAH -~

P? = Caw.

WMy W rrEyr=8r=r»

P = Cwk*
e AB FreeE =B 7 B f1 » }
P=PrpP = (o (H!__hrz) .....................................(9()6)



254 - ot B

WJ?E@%”4MP/EM%7ﬁﬁ%?W77%W?M7

. 2 ' H
y = 3B HR 2N e, (907)
3 H+FV '

HEEH MHRELHE RE
BoRaELESZ LB FEE 7B ;;' 1) #4 2 (Overturning)
= S 2 v %2 5 (Stability),  2) % R (Sliding) = W A %2 3) #E
- ¥ Crushing) =H 2R ZhGETR2=Bfivrres =
THFEV v A2 EE =R e drvarzes vVBA VTG
DEH=NA2rvREIBN

BEEETEHE ,
B A = > 4 Bk (Outer toe) = §§ =

?m“@”? NEEBE S NEANT W
Q % § Mﬂ$?9*k%ﬁfwﬁ§
ﬁ'l{ % AABEHAETHE = R W,
P : .
wﬁ%w% W & s pdg Ry LB BRI,
o f/e | l{ﬁ/B' B R i
ZZQ P g A
e ZZZ%**#~ ARLBR ARAET
- %%9% g '
i a ‘Wl'll'*' W2'32>P-!ﬁ-'f' » 9 EE =

@*ﬁﬁ?ﬂm&ﬁ?naxa»j;»wéﬁ v L
f%%=?Piﬂﬁﬁmﬁ§2:;%ﬁ%fjszL+u»
B RES UMW~ WA WAL kB BRREE S W
W=7 w2 %0 B (Passive presure) = K 3 7 T & >
FrBUALB BEERLE-HEBHREP=MA T r=/
PR v KRBT K AT v T |

)z@ *WA&Eﬁ/m4ﬁﬁ”ﬁ§?@&tJ}/bz

Ed

g‘g

MIHBERT IS e H =

71

BrrtrB BEAR F & ~ i

=RY SEH > r BERES-EEBED-REL R BR

ME 32 % B (Tangent of angle of friction) y e o2 v = 2 >y @+ ¥ 7
THEREBEELE BEE/E €

F= W+ W)tan ¥

By o BRe 2B BB~ B EER
SR =HAREITEBM AT v B =RER ) BE =R 7 »
BoBEBREAE,)EY ) 2k Fr v T >XF YRR =8> EH

g LtEETEBE

VRS RN RS77

AEBF P 2 BE HBHE 2
o~ B (Hee) = 4 > B = I K H 35
CERERE TR TR R 3 EeY
PEIEA 2y

WBLBRTAB=RsARE
h B IVEERHDW ~BEH=R7
m=g—fﬂ%mmﬂaéfw
B We T BB HBE7EX»7 U
SHBU=p T VBEODRER= —»
FVEENFTAET vy F &=
Ky sEXr BRI Z2B~RE

Bh, 2EEF —i—pz.l =8 v 5

Fou > G BT FH =R
rrEA=ZAT, BDOEH o B
m@ﬁﬁ?ﬁZWmﬂ@mev

2. TR E2F T T LR



. 1 2 1
.Z’.‘[’ =szz -3—Z = ?pz‘l“z

=R BEAEART S ¥ AT T » T Y pl= We.
W =
6 W.e

Dy = + T e s Cevenavesees (909

Brvb 2 B2 ENE
P =ptp, = p,(l 46 -3_) D RACILLLETIINCLEIITEE R (910)

,_(;z%?-‘/em%;_lj-)u P Ep=20 32 0 F A vl R =

Bl T LYV EL = RN A RIE PR DN =By

WosxFvspdrrRE BB ZEBBEIE BB ~» 7
Fr=t+QAHFIEHRELBE=7 ) 7~ REL7EFFE
BEHEIBBAr s BE Favizvrse  EBELrp
ETRE REBES S MBRE =T A YEY TRE 2B

N/ I EE2 VT P ALESF Y b A
BRE BE/VAE=-2EFrER

THBER-KER/ E-RYy 7 F v HET )BT/ BRE

THEANrBRH R eresr =2y 20 27 ZF=BF¥Frr=M
B BBo®B=lbv5 06k VEvRE) BEG ER/ B
KEBIAH2 X K=BMIrv B 7rvix-~HLE=1KY20
TrE50% s BERIBEMArva b TI4LELB  EERELEA
IREIR e BEET LR, v

ERE 2 ~HMB-Rr»FEEBIE-~F-BLEETNE

" B 257

gFaE+ X i BsEamEtT AR

L@ ERRLEBA 00 || BHER%

+ B [BEMO | DA + & | B
RS 110—120 | 15°—40° | {38@E 227+ | Os
WR R RS | 90—110 | 25°—35 ‘4 0,38
WA 110—135 | 30°—40° AER | s
EXd 120—135 | 30°—35° A 05
|#Bs 20+ | 90100 | 30°—45° RBAY 0,6

| ss »+ 75—90 | 30°—45 | | B et | Os
BEert 100—105 | 20°—30° BHe it | O2

| Rt 115—120 | 20°—45° LA 0.5
BRyBL 120—130 | 20°—25° LB mE | 033—02
e 40--50 | 25°—40° | | Rk 0,65

ER=Br7).

BELt=-82r1B EBEERE-Ry7 ~XFHN EBILH
FreRBERBN+AR AvE-RF,2 B2 4R 2=
=B HEBRRRT B vy

EL=fxr»AL 0607 gﬂiE=%RWHi 0,83—0,51

j;i%:%zw;tﬁ O25—1,0 , WE=H2AvER O

WLt Ou—lo, WAE=-#>rLB Or—lu,

ErEm WmRELEES BX

‘ﬁﬁ%iﬁ%i%ﬁf/ %‘*’ﬁ."'}‘(%@‘)t/ﬁuﬂﬁﬁ‘lzz =+ 7Y ¥

Nk AA ER BLEETAERLAERTLEE

2) (v, 5 4 g& (Chaudy) £ &AL+ AR

ILFEs ~EMTHEX %tﬁ£+nm

~



{1
!

258 %

HHER GLEATE
H#AER (kEAT—BE

wLuatsE gLEEitAE WUEETAE SLEATE REEAT-N

(7

“d mywEt-um

RARe—B-BHrsr 2 ~OFE s D AE= ¥R
Bo%B s Ba=7 ERe>»DTEIE? 7 KR FE
EBE RKE7RIL=T v '
BAGH ZXHE7AE=rHER |

BER BxBER=~fRrr= 1 F s 2RBAE=HBE
JERFr R T I REABER 2 ~ D v 2 @R e v AR
Iy rHREL MEEF o MBI AR v ~BHREL
bFxa b 7 Ve BB T EMS BT E
A ERfE7sr #$#Br vEB B2 )27 XE=MEL ¥
AWV bR
v EBMeoR v EREE—BEEE 2 ~ B
viMBe BT =Ky s LB E =R eH Ik E=2
NBEETEBH - ARB=27BEEBvEH - BAH L v EH® >
rEE)BMI L vV Ry REEBT P e X Pl
FrBATFr v VI HEBEARBREE I EABE-EEZ
Hi-BBpere’, A7 BEBE=Rarv=+1B7UTF2Mr/ &

- -

i g - 259

TNV IS
CBAE 'v.y SR
BX=7TY 7 ~FE/ ZE-BIRXGBE=-KY 788 755 +
AN P BB RELRE T EN V> RE s 8
CEBIRM A =7 BEBEE v ~ERBEIHF2Ar /)
Bl s s ~mBREL 2 ) %R = BERAKSIRE T BE <
KRR, BEW= ~ R+ VN7 &S v I D s NBBHEEL
miExr-g WESKIVYrTsAABELEATD
. ex B odnz—f=- t=3 BN EBEL
TR vom v ks mmREE s wi
L rBEERRM IO B o ERALE
bR AAEES o W R
BRI RER BT TRAE =B
B BB AR~ R
T3 xFAB=AERD b/ BERO®
WL BRIELEE > 2 ARS
LAYV I EaH vt RRA TR v e
LI LI P R0 T VUSRS Y
BB R REIB A BB A RA-RA A =B
*&ﬂ+vmfaww?E%IE%F927dﬁ£§}grt
ST g FAMKERRIRI ) X -BRIREVEALR
Bow A BFE IRy A v EEE A LER, BEVH—F )
Evz@E+H7 2857 v o
£+% LEBR




260 . 8 = -

ELRERERE - EBEN=>8Y 12 AAEZsBH=r=2 1 7

BRY v BB~ KAREET7 ERTEU LB By 0/ L W=

TrHERF Y IRBEAT oY SBLEARTER 2 L ER
HoEBEEYBYy B/ FH BB 5T vyER - XIXE®-=

FLtHEAT=ZH

£ KT EE LA
7 g/(\w//(!{\\y/{/&\\\r//m JEBEERE W

]
-'3M7{» #® =9 &N

SN
s
4
5

NN
AN

RN

2 S| a2y <2 i e
NS 7 /\\\V”(/'\\\\%é f &= w wE
A QLW 7 9 ppp
| I P

Viﬁﬁﬁ%ﬂ&mli%m$=%ﬁt9”??%&»L%=
Er-fetBor RO -BvBEIRBr 7 D5 HE - 4K
Fff=m = FT MBI ERE-ExBARWEEL > x 2
P BV 74 v,y & (Weiske) ~ EIR » I8 b TE-T*xERRAR
TR BBV BLEATHE =B 5

=88, HRR

M=Arviph=B2r W , 5z

M =FHEPFrvKELE &

%=§%f§&=fkyTWE/ﬁ&&=m7WEﬁ%§

THREAZIEIEMEANE R AR LS
L8 BE | |

P:EI y REEH s
ET:AI\: IE:?F@( Z=Ky 5
| i H

B &2 261

y=FREIER / &
c=ABe ) AREEN BB~ B
p=dF v B =RT VB FEBED
P oM BRETE~HEoRLIOTEAL N IBRE R
N %o ’
DA /' BhyHR~5 v 2 v FEMHHEr =B RE=
5 o ‘ '

PFIAHFENETRB Y U x Bl =F %

me=%ﬁm FrE % 75

@) K (912), FRKA 2 7
(W1+ y-wg)’ = 1,5 p(Mv_‘ Mln"' 1;5?-?]-% (_g_ +t)

By “RFBRFrIVIZIHX5
y=- 0+-‘/01+D .......»-.n.-o.-..-..-...c--n..------oncu-...(913)

8 -
‘ ils-p.t—-‘ W,
-
1,5 p (My—M)+ W

D=

1
‘“2( ':)5 P “’2)



i
®

262 5

) BEH/ 2B =-SBHEBHA I Exrzr £ 7 vBEAE S
AB=7 )7 BHWH 7 ZEBE=795 >0+ F 92

= N

= EEl (915)
3
p= 2Vt Y- D2 oeereriresssene e beeroraterenenaneiie (916)
Y+t

(1) R (O15), = 7

M— M, + Y., (ﬁ' +-")

y+i _ 2

3 Wity
By ZRFEBR I v 97295
A g = =tV TIFD, corerrrens ettt (917)
% =

01 — 2 wgat—&

@y

D, = 6(M,—M)+2 W,.t

w,

BrvEBE/ ATEHLE-QYRIAAVERWET »+ 5 »~ L &
CHERM R A2 INYTZIRBREE ) —Hh N =FF R
BERANZ7 Wi =M~z2rz22 3 P7AKEHEN B BE
> W oy, ‘:

PUBSE A+ — HEE By 12 BB, FyEy U, ER, &
VR REL ) ERO150E, L TR O00N, £ - B 4 50

N

4

® L 263

BB EEBEDEYS v AER B RRKENE T R 2
4 W, =12.1,0150 = 1800*
@, = 1,0.150 + (12— 1).100 = 1250* .

P = —1—tu.h2. tan’(45°—-?i) = ._1. 100,122 tan® 30 = 2398
2 2/ 2
H, =P — o308 12 _ o590
3 3 A
7 — b 1 "
M, = W;, — = 1800. — = 900’*,
2 2

W= Hik=10"

¢, = 2 wyt— W,y - 2.1250.1~1800 = 0,56
py 1950,

D~ 5(%.__ 1{(? +_2W1,p - 6.(9592—2%05)0-!—_2..1800.1 =ddg

=
Y = —Oi+VOFT D, = — 055+ 056+ 6 = 6,15
(016) X = &'y Fek By g »

= 2(Wit+ o) _ 2(1800+1250.6,15) = 2654%).1,
y+i 65+1 N

p

SERtG |
BRRER, EBEE RNTER v A—Fr7 0o 8=27
W = :

B+—% RNTHERX
& M T 78 5% (Tnverted Tee form) BEBE / [EIE b 7R 2 v 2 % 3 » —
$= B = B VOB W=7 &k (Outer o) ) I~ 25 v @
RABBE-ERBY HES BT v R@EHe) =R 7 o~ B E



1264 Pl = : -

s ) AF VI UBE =Ry r»BRE-ZF»EEBN =81 =
=/ v vIgEBENF A EIRI v T |
4BLEATREE =R BBERCBM ERI A5 EB
# 4 F s+ 6 B E=7rvi@B,  BREIWr 2%
VERER B~ LBEH A F
ry»I2UFEBEYREFYE ) B
BREx ) BRE~BeZEFr
MBrm~MvE = DB s gy * &
BIBANVEBEAE=T) 7 2RB
//{ﬁ%?bﬁzﬁjﬁ%ﬁib 7 ffi
»PHHBEXN == 2RZITER >
BT vE=07 Lk BIER
P
| , W = hiw.
%yk&wfixgbﬁsﬁsz/ﬁﬁa

1, (2, o (4-3))
§J+(_b 0 g 23

o
BYI>_0F 5y 2 HEE »

.?{L%Q=ﬂ%ﬂ

W=z Y
M= B8 g, 140-3)
6 6

fro

hb.wl~— _}.. hoow.i?
2

w

B & 265

Loy M IBBP v 2T BBy o
4,

2 ,
5= Eh.b.wwk.l.w =0

B F

.9 : : )
l.".". ._l} -------- seatopnar 929N PN LaTISS gaBsrENS Sessevasctantecase AR X1 TS 9_[8
T | e (18

N e -
4 P m.z.mn(‘iﬁ 2) ¥ F

tanz(éﬁ"—g-) =a P oo

- l\')[;«

P=awll
W=xBay  @EHHE

3
JM;, = .. —';i—

Wy 7 g~

o .
M, = 2-. b, _1__ b= 2w.h.b
3 3

9

B =130k’

b= B/ TRa  coeresrreenenescemiesinn st e .+(919)
Moo B ERE S T A EENTAR S EBA
J =B v RE=-"WEF»O I FEIFAes T T
BREARE> _—



966 % = =

B=p=20l ~ 7 REMHH7H v E= o=1009/8 b v s
#HEEXNTASHE

BEl+ LR
4 LEA=RAr b
FEFE e » @E|0 7 f

20° 0,245 0,606%
25° 0,208 0,565h
30° 0,167 0,508h
35° 0,185 0,450%
40° Q,109 0,404 L
45° 0,085 0,360% EFAvRBIT*B BAS
30 0,066 0,315% ¥ ’

3p - 3.2240.2,0 = 33/

4o 4.100
JERE AC ) MBS WEN s B x 7By RN E ~ 40EF > v BB
IUTZIE 2B vR=BLEASATRB =R CH
=% 2 v J1E .

5106 1 1b20b 4
o ey e g ol ) e e et Rl R Y e
Pegygtylyrss Tl

oo

my 7

nggm AR Y

Z” “""—......_‘—aj‘h'b,u-u..u.-lnc.una.nn-mnnounnunnn--n..-..u.a--u 2‘
¢ 9243 ’ (921

Re 03y BE)ER=Mev7» 0B L/ L ok ) 60
B>UsTH=Brs7o2E= CEB y »ZAWUHE LK =1

; 2
* R BB ENEO b ao Zp=22un= 2wl sy

% B 267

H= CBi=Rr PP b=y ) BRBEHE

) 8 1
D= — wh = — o
w.h gwh gwh ,
BE=WRI VAT~ 0h F s OB=Rr ritEan

_ 1 2, 1 8 2 1 2 2
M) =—wh b b+ L wh22 22 Sy
R T A 2°3°73

_ 3Bw.h.b? .
= —E— -------------------- #esarsssenetoanncanstoastrntoraass (922)

gﬁg,\_[:iﬁ=ﬁ’$7$a VIBE=RY w.k.;an’(zl.ﬁ“—-g-) =8y

ANEIFRAVEABRE IR 2 vV E~EEES Y 2 =
ETR-RIBENBIRE AT s k=B r =L e BER
BHIBRATYvBE) TH=-R7VERBN > Coit = v 75
l*%-‘—;@fﬁ/l‘ﬁ‘lV?i/’).iiév FEBEYRE2Y 2 EHF v

Wioomo BN BT v YRR B BEEE
ZEVERAR=BYSZIRa =+ AT V.
ROTHABE~ B2 BE 1S ) Kreer B v BT »
HUL HER 7 E 2 v FEBEF 90?2 vox 2 2 5 (Baum-
dark) R T B RRABRER =R+ 7 s BRM S~ BE =
Ex 7BERER BRVIEE vHiE=7) 5 »
V= 00adl e eiteseteehuiart et renenerasanariareesssrbesansaian (923)
BE=7 5~ | ol
V = 0,0024%% +0,0270h% (924)
=7 RS VEHy a)’"kt 9 By 2R V»lz2—1 }v,;? ﬁm P vr W
2, FIH s SEE-BRIMBE=L 7R FHR T E - K
HE7RBA» 2 A BERNTAR 0 BRI BT YR8



it

268 % B

grE AT HHE yF7ZzIRM=F LY 30 <
S aTE FEHBEER Y x =
= WL, BB+ vt MBS BE -
W7 D7 R 4m(13) FAME W

5 w7 AL HAEF T 2
4 .
i QLF%VN&EKJ%%m%k
; sHim v B Y b ey M T

# & A 4 Bisen u Beton. XVI 7 8 H = 7 v. |
BEIRLe Y ENTER=Rr »BE B -~Z27FB=
Eﬁfﬁﬁﬁﬁ”%ﬁ@ﬂ?§?W7mfiiﬁﬁﬁﬁﬁfﬁ
R ERBIEARE o WHEMENE RETEYERT
Wﬁﬁ?mﬂﬁV%%@W/ﬁﬁﬁ%”F%=&%Eﬁ”ﬁ%
BT oI LT LM -RE ATy KRB LES

grExtAE  FAB o AmvERH GRIGLx B
| KE ) HH=RAGIBBEA»7EAK
BREE-Exr@ BB EEX
Fr=fRReRBEILrxprear )L
FoooilE s B BEWN =f

4 W xR vk A% vBRESBRET

Z 5&%&/%%%?%mmﬁ%%%ﬁ7

30000000%/,” + % A = £ 2~ B EBEH

50. 0,000006. 30000000 = 9000%/,"
&%ﬁ%i/%%ﬂ?mwyrv%ﬁ/ﬁ%mﬁ?wmm"b
w e H R IEH - 40000 9000 = 31000%". 4 v 7 ff WM » B 7%

# L 269

,\p:%%:mms7§zﬂy&=ﬁ%=792»99}%
04% DL/ RFBH I E2T v A EE T HEEG LB
B BER-BBR/ ER-Kr-BE BE=v - 8F
YERBE=2T ISV HEY = v BRBREFF A= T
FoYVNEBEYIEAB YT v R =2 KEFEA/ BHARE 7 ®
Arva v BET VR R v B BB F RS = 7
3y B BB O BETAI BT ST I 2 T
LI RS
PEBELTZ HER/VABREXLB, LBHAC=%s %=,
£ L E Xt B 7R R
Bl g XS

WA 28/, ik

6'03——:
1
]

3
H
£
Q.
]

X

3 T e e Log |
} ! D A
! N e EE L00V/C b oA
! [ PR i
1 H 1
| B | B ERBS R
i : il : |
. el B 7RAGBEEAT R
& ¥ NP LR
[ \%l" S : : 3
\; ?‘95 : 2 ] = b %)
1 ‘ 1P : 1
';T F, = 7057 * :;/.,-;3__ 1_1_5 g B BB
Lot | ) |
& ] u; L Y ESY BE 1.
S . e 2 JETH 7 MMENT
H 1
o | Y IBET = r

2 v A0V o7 EE S

LBRV =8 %7

A - |
DEE BEE




270 s = ®

%%ﬁ%Gﬁﬁﬁaﬁhwafﬁﬁﬁﬁ/ﬁv?ﬁiffwﬁ
bz 1 v vEe BB BES  EHB=RIEA R
ﬁ7%m%#9yawﬁ}%?ﬂ)mlﬂ@m7ﬁvﬁwiﬁ
& GH -b}'-'/i%?'7"13',75l"ﬁz%"%’vﬁ”%ﬁm"'#i:ﬁy
P=0Ouggah® =3 h=13mn Fr7IPF
‘ P, = 0,433, 100. 13,75° = 8184*
BB~ ER) By BB TYRRERD >
H, = P, c0s 30°= 8184 0,565 = 7087
e = 300 1 2 | |
M:7%T%A&m=3%%m=3%%¥“

4 o, = 450%", a, = 14000%/," e Bt ER=@Y

PRSI

— -
h—a = 0,124 ;/%!- = 0,124 1/ 5?{;64 =22"3

4, = 0,000646v/ TTb = 0,0006461/38978+.12 = 1,405" ,
Bea=l by h=2t pAH-HB=R7 v EET Y L BE
v CHEH - 7B =R —ER/ AR R AT v@f~ 2%
?EﬁvGH@EB?%%v?»E&W}%}M%Wyﬂéﬁ
O Tl TR X T YRR X 3

CGHEE=R7r »EBWHE»OGLR =57

¥V mar= V=T087*

laLM[V"’éJzzzg
T = 14 2250 ]| =7"
15.1.44 - \‘ A

Fm¥F T

% & . LTl

7087

Topar = = 29,8%/,"

12(223._.Zz5)
3

WrHANER =7+ I U -BHE 7 B 2
B % 77 JE ~ (566) R = 4 )

V .
Tumaz = ——eee—m p=6"86Frv7UUF

=)

7087

Tamaz = = 54,],# L7”'

6,6( 22,3 — _%i)

&=ﬁ?%%§ﬁ§/ﬁﬁw=rw7ﬂmv

B~ 2T REAVBA 0k r B EH=0IA 47 BAGR
Eﬁ%“ﬁ%fﬁﬁ%@%w%=ﬂﬂP%WWV&=Z?EH
D TREFH S NBER ) BESG A e v a

R=-BE RA=-RI7 »BEIRI B2 EIKRT, B 7
FAAN I BEARUE —R=HHERNT=E2 8705 KK
BBEBH =8B EEH, 0% yEB=r=/, 1+ vF
HEE 7 16"x12” b o~ 0,004 16.12 =071 W+ BE 1 = f * &
BW 727 37 B2AR=0R=7)76%B=7735 »
12/ =% L 7 BRE X T v

D ER BEYvEBRIER-Hr s v r»HER=»L7 78K
BA - RIE bR BEA=7 57T 5 AH BB

BAREFF v x ~EEHET LE =

b = 0,505k = 0,505. 16 = 8,08

@V%&%é:)\iﬁﬁﬁﬁ?ﬂ/?ﬁf b =9 "’"/E:'"E/imﬂg



1
]

272 ) %

v3 15 vBEVEES AR IAREAT v 45

| PP v BR
W,=JEDF' + v+t BR(HF'F »~2 7 £ + B#=)
Wy=0C4BD + »EJR’ B & -

P

9424 .,
=14 75. 150 = 3043%
W=l -0

W, = (14,75 "”;25’25 + ’25'23’03 ).'100 — 7617".

W, = 1,95 9,0. 150 = 1688*.
BREEMEWE A0 2 ) BEBER EL-FE//EHEIRLME X
keB o2z rr7874 Gyiiiﬁiﬁ?%mzdﬁ £t
AVPYLEER  ABRBE I kv 2

_ 3043.373+7617. 6,73+ 1688. 4,5

= 5,68
3043+ 7617 4+ L6388

W= Wyt Wyt W, = 12348“
KR=BE rriBEET=-BH2 LB~
P =0,433. 19,08> 100 =15675%.

Wti@E BEE L6 =B 2T v 4 WRPI)AREN TR 2 »
bRl s R=242T5% +F Y ABv R o=@ T
Yy s REERN V=201T0" =35 BEHFDL7Er Vs /
Bi=7 ) k=HEEBARBMBA»~ X% | |

20;70 = 2941*,

P

b ' £ 273

6.20170. 1,5

5 = 2241%,

P =

W= AB=Rr v RRE T

Poaa = Py + Py = 2. 2241 = 4482%,
BEs=WRrr»BPEBH »

Poin =p1 — ps = 0.

R-BRLE LB, BERET 05 v 2~ BY=HxriE
Pt~ 0520170 =10085* + 7 Y B = =WBH IR ~v + 2 2+ 2
KPJ H=13580"F Y = b & = ~ Bt = 7R v » 5 4n2 NO
? TFT=RHMBEEIR2r= r PEF T v

R=GNI)EW=R7r"ER BT v BIER = »
N~ POYL s 24 OHFDE / R+ R# =) 2 RIEH
ZRVFIIBYLBH BEFN - EBES* DS 27 R
v ) )

W= O Z=Rrrij»

V= T617+3,41. L2s. 150 - 220 1927

. 3,87
= TBL7+726—3729 = 46149,
REiE=®H7r»»8HHE

M= (7617 +726). ;‘7 —3799. 3f7 — 11375% = 1365007

 RNEARBIAATs F I

h—a=0mqt%“éamyi%¥g=lyg



i
&

274 3

4, = 0,000646,/ 136500. 12 = 0,839
B=084&=ER 7/_9” /ﬁ%ﬁl{%a‘jﬁz.
B-J:/ "J“Ziffr-ﬁﬁl‘. q:lﬂ’e by k=15 + [BE €

12\ . :
15.(-——). 0,6 - '
2= 8/ [ L2 1?. 13,2 __11 e
12 15. (_lg) 0,6
H=WENE »

tamaz = - V " = 1246 l4 4 . = 94“/0"'
h— _._’L) 27512 (13 —_’_5) |
P ( L —@ 3 576 3 | 4 3

MrREENEIRBAY 2 VHAS X INF OF ) By »

FEWMENE=K) sXBYr vy »ISIEHHME7 75" + R

g v (h—a——-%-):k.h bk TN I UK |

B s BHEIR7 b xS

-7 o | 4614 1
P k- Tamaz 2’75 (‘._l_%-), .z.._. 75
8/ 8

Iy ESEH=7 Y ~Bouz FPH)BY? 127 v v &

B2 OBy IERA I M xR a=185 F TIPS

15. (_1—2_) 0,6
8 [ 1 +2.12.(27_‘13,5);1] e
12 1§ 12 !
15. (_) 0,6
| 8
R P38
v 4614 :
Tanaz™ = ;= 47’ 6#/0”
L _ 12 _ 4‘,5
, p(h a —é—) 2,75 = (25 - )

SRR

g .
S “"*3‘.5?, #

¥ L3 : 275

Bl s M ITE S 7 an _
B BE N 2 50d=50_.g—==44” B YA

. R = BN »
# & B +t + ® ‘
EkhK = ﬁg r NV
ER7%7n»~
pmp ; - =ERE” &
b
P » d
r: ! $%3, 20'c.1oc. [ 207 B % *
Lo - HIEER >
po .12%
l, ! l 75" LIV A O 8V )
P
o o #%%, 1dch e T FEMTEER
S =
! ¥ ] $ Ys" 12c.Tac. 105 % e
I{ 78 iy By
| } 974 e I } ER, 0T E
.‘ TRRANNEREEN ﬁ b mﬂ 4 F’]
O 9% eone. TR P % X
i PR\ f T LRBAH
;1 v -~ F 1 .
S J ;Tﬁ | f | ~EYEBE Y
$ 7"

. 3 B

Ne=rrvEksllE-

3 ‘2‘.1;_%2;2988 . 1,6—1,25. 8,0. 150 % = 17084/* = 205008
R T I Yo PR
V= é‘*ﬁ%%‘_?ﬂéﬁ. $—1,95. 3. 150 = 10642

WrABREER, By ~WEANE=K) 7XBe 37T 27
FABKIBE-ERvsres TER VIV E=-EHEW /



w
{t
&

276

=2 1B IBER VY b

P- e Topon 2 75. (___~). —_— 75
) 5 )

BB 227 ABE BT @I AT v R» b &

(12)06
g = 15 0 r 1+2J24ﬂ"&)—1]=7%m
12 L ~ (12 .
, m@ipﬁ

BrBER I By T
BEER 2B S R=RoTEIWEA N BET
rRE K BB F TN LT vEEELTE =8 K
REH . KEIRA
B+ #HEX

RMt@i=RilrpavizrzKR) BERBKRN=7F2»r rinr &
¥ RAAELBEREENTHRA ~SEE= v 548/ B
BB Y *2B 7 7B MAr = e kB, FEHEW 7+ T
YEEBREBY  BRE- —ZE VB BV RBEEL 1Y ME-
CBREBIRBANVNER Y =FEF ) + 2

BRER=7) 7 BE-HE MR =8» v 2 »EEH%E
(Vertical ribs or Ceunterforts) = {8 J 7 ¥~ s ¥ - HEKWTHER + B
Ty BBEE K K (Horizontel strips) » Al = 9 & ) —WE MM

e

: \:;:ﬁ«vw N

¥ ' B 277

:yi%ﬁﬁﬁ?ﬁzgﬁmbV527ﬁﬂ7ﬁvﬁ=%ﬁﬁ<
=7 rBHE By r =N A7 XEBH BE> XMW
THEAI'R=v>EBHH - KRPEEBIABr 2 BEBER &K
BesXBes vASHMNEIZ 2 v K /7 HEAVE=RHE
SER, HELE ATEIRSE ) RERBH ) &
2/ VB BRE RN TR =L KEWH=E 7 LB =
EB2s>»A vHBER22?E0WTER &4 RA—=27
MBE> T B vERBEEREY 2 E=AFr KRBT HO2 =
R T Y-y X F Y 1PN SRR AR A
PR BERER-BREYTRER KA BYHFHE
S~ BEIFr 2 BB )Ry s 2 HE Y o BE (Rigidity)
TR VHBBRGE IRBEA =R AFrBEF Y TS5 Ak
TR BB E s BB vH-TH-E’sRFER
Ke VIRIZIBEHR b =BEAVIBAE-HREER: /

#HeEtvt—-E SHLtEvtcE FYEvrEE SeEetEE SeEetiE

| -

WO RA 7 HWY v A v BB = RAEN T RE ey T
SAXEE/ERBB-BWArER T =+ 2 KR WABE



=
[§
&

278

BErz-rEWF=B=WBB7RM2r»2+ 7IHEELEL+ R Y
TELtRELTABR=H7HX—-BH®E 7 = =
BR2B ~gt—th=Rrvsrres t22RE=%27

Bar2r+ IR 27B=KRE) MKy WEM=E 2 v+ + <K

P HEE-BrT VLS EBLEEL AR =2
X =HEBM hOEEC)

P=ERLE~5 &)

b =JEIK OB 7 ig’) |

bt b= BEEIE R R KB R (b= BE < &

) | *
VVHBRY V=WYERREL ARESTE AR T &
ArFATxX ) BIR AT BB EEE - EWIR S
MIDIZIRABBERE e~ v BAa=-=HETWAr=e s
P Y FTZIEB R v -

———

.

o LB ' 279

BOMrEX =Bovsr b, kt, / BRYE2ETVR =827 %
W BRI EHATvBE=-Rs7 v BEXENEN ~BE=8)
ABE G BMWRA=KY 2Colk’ b FrAvLeRE) BTV
Th 7R REMB I XBEH 2 ~HAXFHHHE

M = W == }—5?-« O. w, ’L’.X2 = OuX””

(Qm%ﬂmﬁ:i%

Bt EE=~8
_ M 9] _ ’
q--a]/b =a b.,X-—O'g.X’

Ceaf S =g b~ &= » 12

RS EBE V=% AR

Ce X . R ;
qu—_"__.._,l H = 2D = " s
" 5 0. K B X =0.Xf




b
1

280

= af G- u]
W= V=82 ER/ S

Oy X 10.6’.—__6.'{:2_”'_%*{—_-08.){,%3

HE,)ERH —/'Liz;l%;:;l '}'1"99.75&&1':-%}})!/:?))\

..t C
V = -—-___._3- = 7
T Toax X

{0_ PVt %&}

‘)4
— e B BRI vER BB WA =HYS
EEF»7 D74 1004 LrER7EMere7 vEEHET Y

*ﬂ‘ilrﬁ’h)\’

Vs"‘-g)?q,- }“)")V'EI’/

=/ Ty V=%2» viBEHK>
V = Vit Vot Vs = Op X+ Cu X+ "%

= (G4 Cy) X+ 2 fgv

VI?IX=WvsMpov2Z29F=28v e

av 2 C,
=C - .
e s+ G e 0

BR-EBEREH, PHMHE 5 PBEAT ¥

281

~V oo

TR D A
;/ 24 4/ 12
C’g. h’ 05- b, / 01 , 64 s
ECERET -k 1/ b

a/ﬁ»%%:-!*-b%c’/ﬁﬁ»%é‘m-k SH# = ﬁ»vTats»-—

plES LT = i’d!ﬁ_[‘.ﬁ*f 20 s BRERNEE IR+ 2
@ BER =100V BEEBXRF= v 7 HLEPAH =30, X&
KEFAMMNH =4000% » v 58/ SfE7k2BELELTLE

% RBEEBI2OBIER-BEBUT Y==2r=/t
vt BE ¢ v T v i o REBER/ BoSBEETA

FE=28Y =30 F ¥ ¥ »
b = 0,505 b = 0,505. 24 =12',12

bfﬁﬁ/mW—7WKﬁ/§?¥miﬁ%?

>

W= b=1¥
§5 PR AE-KEY 7 2% 1Y + BE #

5

MARE ) RETRE e v -BE V=@ 22LE>
P = (..} = 0,167. 100. 24* = 9620%

KB AB L 8 (=2 )27V EoB-HEATRE/

Ey7 EF7@v 7% 107 tBEAR» b %



282

o

1

W, = 22995 150 = 2813

)
b

W, = 7,67. 22,5 100 = 17258%
W, = 13. 15 150 = 2925*

A=W W W, B W, ) BEDB 7R 2 v

- 2813. 4,05+ 17258. 9,17+ 2925, 6,5

= 8
2813 + 17958 + 2625 »51

W = Wi+ W+ Wy = 22996%

PRV IEMERH /BB A7k s 2 =7 ) B =

F—— -
|
|
N
©
N
]
1

Fe——————

--=-977

£+ F 4+t H R W R 3

e= 1? —49 =174 F ¥ R

MEE SR = R R

e Tfe ]

V‘

ﬂm

b

22996 | 6. 1,54
= 1 ’
13 { + 13 }

SRR \\\Egk\\\ NN

PEYD —w—mmmm e m e ———

== 3025%.

W) _6el
%—bP'T}

@

_ 2996 f, 6.1
13 13

I o obm ' = 513*

BE - B> v EERE 7 05

£=3025% R

o

bt BE IR B
92996.0,5 = 11498%= P
=B =-Hvr BB

3 o 283

BoEe x
RE BENMB 24 v=»FD y vEED L, +B/ F

B 17258 ;v 2 Yo RER=R7 » &40 E -~
17258 |

267

= 2250%/,/.

a—_-:

E-fifte) ALRBH -~ BEB=RIBi=-v2 BRES =
My BEE AT UIER=-ZB2rvEBBEXEH KR, A
=BrMT VB '

P = 2250+ 1,5. 150—513 = 1962%/./ \
4 o, = 500*/,", gy == 14000“/;’ b~ EB L+ EE=8HY

a =014 i v 7 B G »

4 22,5
= o = 2 = 1195 = 137,

t, 5 N 125 = 13”5

g=>» t=l T+ BREBE/ ET RIBEeYrES
10

10 »Riffer V= 7’,s7+—-—2—-—=8’,5 BEAE+TAR=Y
O=0mr, E= b=12, F=2 p=192 77}

.04

}/ ~/ Cok. h’+a/5 7’4 B

V 22,5, 8,5. 14
,114;/ 0,167.100.22,5 22,5+ 0,114 g J%gis,s
= 8,65

Hat=o X=8 by
) BB EE-BrrE-EMArIUSEYBeZs
BT R IBEr A5 ERXBHE -~ XREB =&



*®

it

284 :

WA EF LV ) BREIFAA»F=F2»LBHE »
20 0. =2.0,167. 100. 22,5 = T52%/,".

W= 3 & ok il oy 3

M= l’%ﬁi = 5433 = 65106/
T¢

o= H B E -

o h—-a=0,114y/ %’5_1'1'2_53_"@:8,,,4
B=BBE a=1%6 btr~ h=4(=10 HFrH/ BRE P —F
2T v

4, = 0,000717/ 65196. 12 = 0,63°

H=EEN =) V= LT R AT YELE, BB
AREL/ ET-2BIBYI B v RALEEBETRE
£

HEN BRE R S5 EE FESSK ER

17[ 10/[ E/BII ) 8!/
12/ 10’/ 5/8// 12”
7’ 10/’ 1/711 : 12//

REB-Rr v BRI E BRI H AN R WM R
EBRAE VA~ B Ad v AR B R FWEMR S B
LMl usEoREY -G AR AT
megr ~ R REER BE 7 RER - E s il T s AR =
FUV=oB— FHEITRAMET v

K==W HERBEN 7 BE YT S XB WA v=E

0 B 285.

B EM=5 HEHhF ¥ vik =

V= 752.(&5..&‘{. -1_) — 2760%.
2 123

BEB =R B TEREESER R R e
l‘ﬁl%}'y | s -

15.(_1_5%). 0

e 3 [ T 2. 13.28,4 __1] =8"13 + T LT
15. (_3..) 0,3

Thag = e = 31#/0”- )

12 (8,4--3_’1_3.'-)

Tanan = — 5 3y T9%/,"
() 1ae- (84-22)

MENE - ~BE=r 8/ ~5HR2ra £ 27U H=
~UEBR ) BIETHE Y Y Y

BHE FIRN=R7»BEBI-H=BEoRBRI’ ERH7IBY >
arBAEBY s BEEERKY 20 E=BE=2T ¥ ,
2) ER M2 HBB) EFIEBI =GR HEEXB
MIVFEEN ) RERA~ZIEBR A2+ TBT vk =W

o2 BRTES DB =Y p=1962% +rIPF D=

SExB UV IBERIZB IV E 2

1962. 8,5*

M = = 14175% = 170100"*

he—a = 0,114]/}1_;);_(@_ =18"4



286 2

BryER/ By —f=-@fih#BEa) cH=K) 7 XK=
S a v ByAKBE BRI rYEHN -

V= 1962( 9__% Jz_) 7195* o 7 B 7

2
P L T 1T
hea= — 1B s
12_(l). 45
8

ﬁi:—fx";)\ k-—a-—":lﬁ”, a=2" | 7 h=t3=18” I--k)\'ﬁﬁ

JBEVAK AT YR/ L F (359X 8 +
6.170100

2*—3.16 w+—’i§.-5~0—6—- =0 a )
z=23"9
(338) 3% = 8§ ¥
12. 38 _ g z00m

4= 25 (1639
H=rt"G=HEY JHRE  BIER=T v
BEW =R r ABETE =B o7 ~ 5 =tk EHBE 2 B
& cHEVIRB G rBGEEAT
R=KWENE
Frae = — 7195 o = 125
| . 1,96. (16—_3’_-)
BrHENEIBBAT VR =B A =»ER” L TFHAM
AR/ BHE 7B U ARBH 2 HE 7 BE e~ (40))
R =8

] B 2387

12 18
o’ [}/ oo 3”
2 30) + = 5152050 J ¥

569) X =y

3,9° 2
12. _3_.+ 15. (2. 0,31). (3,0—2)

o 21/.5

Y =
12. 2 38 L 15.(2. 031 (3,9-2)
o= (37) K =8

7195
Tamaz = = 62,8%/,".
785(16—3,9+2,5) /a

Day Fasfr=Rep’  BoBRBRIZA»7UTEBH=FZ
TREBR AT A= F78r7—2dELX
Ha=RrrFE - PHBEELTZ A RAKEF I XRTE
KBS BERB=v7AEEBN ~BH abed = 7R7F»
YRR EZE EIE ERPE T3 11

45 2.9155+3025 _ o
3 815543025 -

4,5—

%= EPBim=Rr» GlHE

M= (3(12..5_:;:_?_1_5.5_) 4,5. 2,38 —4,5. 1,5, 150, féé = 254617

< 305532

y/ 305532 _ 10,

&

h—a = 0,114

A, = 0,00071y/ 305532, 12 == 1,36°”
Rrv=28Hh»



288 # = 2
V= §92_5_‘2‘__2.1§§ 45—4,5.1,;5 150 = 10642%,
N h-—a-—--%’—f-%—(h—a) bREE SN B = BEF N
¥ > (a=2"
heg = 10842 _ ogn,
12.-7. 45
8

B=nt=00U5 b yﬁﬁﬁ;,\yﬁ___ﬁ& 3t ,‘ﬁymﬁ-z oy

b % (3595 9 Y

#—3.22,5 54 0:305532 _
12. 500
¢ =4"38
¥ =
10642

;tgir‘%gfﬂ’ﬁ'y’a\ 50-—3—.:37”,5 7%2
3) e HKE=-FFTATWPELEH >
‘ P = 0,167. 100. 22,5% 8,5 = 71865*

AL RS B PEFEET T T
M = 71865. 9_2_5 = 538988/* = 6457856

R~ =FD )5~
V=76 =92 - = V7B HD » v =E22 7
EBYBEH =8ty aMvda=9 b 2o 359 =1481

6. 6467856 _

at—3. (92— 4
O2-9o+ =50
s o= 98"
(338) %% = 3§ ¥
2
= 12.23 = 3,95,"

'2.15 (88—23)

=GR, 2, 5782
B2~ 14" 37057 28 2 BB (2,_5.1”= 25) fH =2 7
—F=WEAV2 T BEBA BEET ~ 0.1=50" 7 Ex
WyRlig=8k 16/ 2 “B=Rr»EEHG’ E»
M fE(") HwEE , w&7) a(”) 4,(°")

8 s B 304632 328 4 0,2

16 2 2293764 65,4 4 L
=Y MAR, HBRLH 10 S-~A>s 2= BER
FreREs o BE-EYIHE, 2HRBRESHRIMEBAT Y
BE=-pRBEIIEWENETRHEA 2 TRA = HT B
yrg=RvERBA ’ ,

T NEERIEE Y K= B T SR =8

BrvarBrEXERBE MG TREA o 2ET ) BE

N TEE TO2 PEVEWRY ¥ TS £3 1 ¥ I v
Sy BE OKFREEKM =W AT WA ey s
PABEABKI X AER, LE=T I R V=0T
- 20007.100.22 (85— 15) = bo0s* W= WA W o HE 7
=/ b v HIEW S 7 14000%" tres®/HIF V=2 |



% L 291

290 % ot -4 ;
14
, . 1962.( : --__> = 14380".
5508 _ o, ARRE I EA-B=B2=e/ + v ~H@ ‘ 85— —5-) = 14380
0,156 14000 . ‘ . L ) e
Hofms 2212 o mEeze tAB=HE B | DB =y &K =~ EAKEN 7 RAT 2 KRE ~ 148
A | 3025513 14
W RkBELtALTABR, 2 BE AT & | . ._T_.(s,s—_ﬁ)=1422* F )
TZE/ BB ER MR- rAK=2Z7Emat | KR, =R vkE s SEGG~ DBy B/, V=1
o R 8T A rrE =R ares  vR VEKFK =BT »ED
I A S e ol Tt sl nlhe | (i 4
‘ 5’%7 e - “\/ 13400— 1422 = 11978* '
st il g (b - gl o 4
i et emari e “ v S KN ROO DAY Vs s BB W S B
R A e o 7 -5 R = 7 g 5 o
T W b B2fr=s KAFr A vEEMI =7 ) 7~ KBS
SE ?3 s g 1 11978 — 1422 = 10556*
Y e i |
5 @—%ﬁﬁ@»]ﬁ— | FrIUSE_RARAESF» T2 DBy V5 s E=27 B2
boa % e e e 1 ] .
\ﬁ'ﬁ_‘c : —L'rrr*llg_“"—?_l_ Tlu'— B = = F
i = =i YRR BERS -7
% G E ﬂ%&—;{: B 10556 — 1422 = 9134*
2l = s e )
B Eg@zag%;w E | BEMK =7 ~
o - (:lﬁf% ' 1 9134—1422 = 7T712*
iy A il il .
et e g e, T | BABK = 7 »
o ' | | 77121422 = 6290*
=
= | ]
(=S § BEhH =7 »
= £ IRRNN! 1 .
i gEE! ) '{={ 6290 — 1492 — 4868%
e E
CEEgE | brA B BEERE o BoBEEK \A— EET B VR
— e L) gl ‘ )
‘ili/é_z_:]_:_)‘ ey J/f!ﬂ”r}l_ 5 E %-3',67,—‘:%’/7‘“@@ p/all }Eﬁﬁ {%?ﬁm ‘VW v*ﬁ&/ﬁi
W 5 2 R Ay |
E « AR -NBH-Z  REAT U EER - KR v = EE
8%’ 0% ’ ]

Mgy ) EY =B T HA vtk e b2
YEiBEE gR=-KY) BT REA = v EELAELTAR

ITEBLBEL T LE DB R KB BH-R oV EE Y
Wh=f) 7ERY v2 v TR~ ER=E*EV=ff 5




it
o

292 *

IR R LEE ) LR

S+ ®HEEX
LIRS er B8R/ N EBHR BEIHevBEDF 234
—w%%ﬂ=ilwwr7ﬁ#:z/§wa%z=¢aﬁy%

#trtatLtt+as # 4+t At B
WSS TR
A g% H
A
s
é/ I
e
Y (-
b, . i
pjrorn’” | 7N
q I~ N
/9 _ ‘
ﬁ f :
) E; : ;’}
s = == D“* : * -
A 19 10" }'}E . ' | ﬁzoi(. - 80 C"L"]Z4(,
- - : , 3 —l—- I—
i - : o 2:}"14‘
N s ; 13l
@ L. > : J—,&L_‘
2R ~ /2P
»?," . 9\ L ' ~T
4} i | f ‘“@”I 7 .1..._'__1
7 =6 A .*IJF:'
C: - i X : «ﬂ | s 1
Sl v oer Bdecie LGN BT
TP A - r—1
P LT AT LT T 22 2 e
SN 51 S e
{ K- v0cm - 53 -
k.......,....“ 24’0 ......-...;.,._-,_.)}

EHEFLE > RE7 1 5 v ) (Alante) S > B: E =B
BIVANRE ) REBFE R BE R v E— 8 KB
BT Vs B-HBRER I A M ER Y 2r= s = v
BERER A ve KRR vii=K) 727 %Bevrr)
WrLER LM, BR=1KY 5 4B, BC & BE ~ i+ =8B,

% o 993

BD»BH AD,DERCE v BA 7% 2 vEEBEH v
FrA2RBER VvABRMERG Y VS ER=2ZTRHE7 =
Y 7Ny

EETHEALE BB ¥, 7, 4 7 (Qui Devilly) = 8 v 4w
BEXEE BB T ABE~KEYIBE Bm = v5 155
Ed3m F-KREIFHFAHKE, PHMN=IF l2m JKIKR7 ) 7 &
ByEIZva ) TIEN Onm » BHENF ) L3~ -
O3m, Fi¥g losm 2 BEIRABFPREZE=-R 7 KR v =
KaK) s hBE=-E% vEKRE=Rrr1B BB KE=-8
2 xBPHNETFXRBER e v v EREXREHERA LA

FLHHEAT-—-BE

BEEAT B~ BRI < r Do) = 1 7 v R BRE



»

{1

294 »

Al

) —-BEEI FVvEBELIBIRARE=E* Yt 2r=7y
B 2emG=JEY 15cm » BHHKETAHY UmfE=_"1%87 Ha

BFLHEATEE £ L H AT M E

_T_ _—
|

| L
! | 15
| 1/
| i
: 5
< 168 S
N |
I I
[ |
i 1
I i
| o
; L
. ik

THEIT 22,7 A IHEEE BB v 2o RHEFME
LtBEAYFZB > m2 LB LHA 0 v REY DE =#KR I R
roBE-EH)WrBEIBH e v 2 EH - BOE2 5
7 3=v 7 ABDE+ L BEFE Vv 78 2T oK, TH»
TBIDFTZIRr e reHBE=BF7 R¥ > x5 DEF
=By rI U HNEXBHF ) RXEE REX, HH 2
2 HR .

BLAAFSBE kB v r iy F—% —FKe v b F—n
&% 38 (Chicago, Milwaukee &, St Paul Ry.) » $ §5 = {8 fﬁ VARNVNE ) =Y

FTEVY=2R7F AR BFr_v s EE Cutain wall) 7 4 v C %
AMREIDFZTER vEEM = ~ Lt BIRR ) AR=7
T HERAE s ~REX=v i E v ’E%ﬁ=}i§/‘"ﬂﬁ,§?ﬁ’9

o B 295

i

v HBR BT VRER - BRER=-BvrvIRr =
KT o= B R REBY - REFE Y S HET BV Y
MmrBA=MRIZIAr»= v IBTvEAREIHHA, 56
v M E 2. - ,
BLEATHE XA\, &t=Fr=er=vimE=5
SLEATEE vIHWBIRS Ay b —RRP T IR
RIS s HBREB X MEY.BrrER=K
' s O0FrvBERDF vHE 7 X=8HE~
BEoXNgE=-RrHB=RExr4dT»
KoReEF vRIR»~ —Hfi=M) CF
rEB=IKR) TRFI MV REFER,Z
Mo27+tBI R HUB/  RIE
s =EBRE=BERIFA»r=BH=x»
= FIBRvHIEYE=-RBES= 0D
S M~ RERZTRE
Fru s ABBERKE I HBE 27 HRE
& rR
BEofBA=v 7 BE ZIHRA F
2y =X rFrer=, 7 ) HEEL
BAVYER v RBA=R7 &, AR BERBARBZ
2 Hm=%E>T
E+mE wE=-HxrEHE

R ETAES B8W=7) 7~ x vy KERE
Eﬁﬁ:&vi&fﬂﬁ%?%kzﬁ4$ﬁ?¥zﬂvﬁvz




»

1

296 "

=B2ArE BEY 2 v BB H = F””@?Eﬂ@ﬁ E2)
AVEH KRB =R B BBy =k F v EE =
AW ATy 2 IPLEArFE=T ) —~BEE=R7 50
50/ 75 % 60’ 45 = 4 i 4 & (Expansion Joint) 7 3 7 1§ 5 A X . & ZLP
TR rh e Vava b EE I EARL S
B =B vBrBE=-RAF 7 HRENIRE Y722 8
JBEIG Iy RV IEBARAEBER  ER-RimT2rrn
o @HRELE TR = F#WW%%EE?zﬁlmoﬁi
m&”EVﬂwb#K%@/”%?EW—ﬁww/Aﬁ%i/
ffE % 7 Oooo00ss b 000 2 WER7ZEX VB2 = HEE
ﬁ“‘"ﬁt%%: 182 F v F A vy s BlR=R7 »BLE~ R
Er=AF P YEIBE v XLERB RB=R7278r Rk x
_"'2—’-%31"57/&{{:»:&&?/ 00000085 X 80 = O,00044 £ = 43 %
vEVEIEBRE =R BEr>» 27 b2 ~RESET
=H @ = ézﬂ’imﬁlfﬁﬂ =0,00044x @5~/ WEHRKr F
B v 4 B, = 30000000 b & ~¢ 0,0004. 30000000 = 13200%," + 5 ) B =
F, = 2000000 b & iR £ = B 7 o 8 M J7 -~ 000064, 2000000

=880%," M7 HIEEBERE ) SEYU L= krA vR=F v BF

ft

THeYr 2 REL ~ERBEE AT BFIWM Y5

BHIiA2Arr 2 ~B=KIVEKXEH=13200+ BERE =R
rvBEL BEYF oM B YRBRE-~RBEL BB RA
2 v ;v ARG BBERE =35000%" RBREL, BRES
=200 b+ v 100 GEIFArEIET /P - RELE =

ﬁ#wﬁ&ﬁﬁaﬁv&ﬁzﬁ*ﬁﬁ/ﬁﬁ=§£%%%5

e o 297

= 0929 7 BT =9 .

=B AEBE—BEE_H-RCoxrrrimr7BEL  HEL=
freEp=RIBHE v RPh=RBBE2AT, LREHE -~ FiE»
BEa V= k=u7HEY 000z JHE Qo005 =F » LR+ ¥
Zh=REAvEIHEET 7000t e 22 =R s A VER
J7 = 0,0004.2000000 = 800%/," + ¥ v vk =BH L BE =5 B
Brosvs=273 ¥ v BT ETx,r 87 ) REE, BR
BrEBERW  ERREL BE=1kY 7R+ ) BEEXF vE
HAEE/ BEHEG» 7 BEXF»BEB AR 7 » T v 4 REL
BERAMN BEREI B rAE I+ RE € ~
%ﬁ/mﬁi—fﬁg—0w69237/

HvREL BEAM=-R7FT=-KF=-B7B8Brevar/ K
TE~YVvoBA=BRIKEES-GRAr»ER IR
2 IR E-BERI=-Byv7, @B 7 & B e~KH
P VKB GRELHAZE® Joint Committer) ~ I i = ¥ 48
rRBeHy S 2 RELBE 0% UL MG TRE AT
=2 7EEe Y.



298

1




